湖南黄金股份有限公司

关于注销募集资金理财产品专用结算账户的公告

本公司董事会及全体董事、高级管理人员保证公告内容的真实、 准确和完整,对公告的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏负连带责 任。

为提高湖南黄金股份有限公司(以下简称"公司")2016年非公开发行A股 股票募集资金使用效率,经公司第四届董事会第十四次会议、第四届董事会第二 十三次会议和第五届董事会第三次会议审议通过,同意公司在不影响募集资金投 资计划正常进行和确保募集资金安全的前提下,使用部分闲置募集资金用于购买 保本型银行理财产品。具体内容详见 2016 年 9 月 28 日、2017 年 9 月 30 日和 2018 年 8 月 29 日巨潮网资讯网(www.cninfo.com.cn)上的《湖南黄金股份有限公司 关于使用部分闲置募集资金购买银行理财产品的公告》(公告编号:临2016-70)、 《湖南黄金股份有限公司关于继续使用部分闲置募集资金购买银行理财产品的 公告》(公告编号: 临 2017-55) 和《湖南黄金股份有限公司关于继续使用部分闲 置募集资金购买银行理财产品的公告》(公告编号:临 2018-67)。

公司分别于 2016 年 9 月 30 日、2017 年 1 月 24 日、2017 年 3 月 18 日和 2017 年7月27日在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)上披露了《湖南黄金股份有限 公司关于开立理财产品专用结算账户的公告》(公告编号:临 2016-71)、《湖南黄 金股份有限公司关于开立理财产品专用结算账户及使用部分闲置募集资金购买 银行理财产品的公告》(公告编号:临 2017-02)、《湖南黄金股份有限公司关于开 立理财产品专用结算账户及使用部分闲置募集资金购买银行理财产品的公告》 (公告编号: 临 2017-18)、《湖南黄金股份有限公司关于开立理财产品专用结算 账户及使用部分闲置募集资金购买银行理财产品的公告》(公告编号:临 2017-38)。公司开立的募集资金理财产品专用结算账户信息如下:

序号	账户单位	开户银行	银行帐号
1	湖南黄金股份有限公司	浦发银行长沙分行营业部	66010154500003983
2		中信银行长沙先锋支行	8111601013200200862
3		中国光大银行长沙分行	78790188000239525
4		交通银行长沙窑岭支行	431899991010003854019

鉴于公司 2016 年非公开发行 A 股股票募集资金投资项目已经全部完结,节 余募集资金已全部用于永久补充流动资金,募集资金理财产品专用结算账户将不 再使用,公司已于近日办理完成上述募集资金理财产品专用结算账户的销户手 续。

本次募集资金理财产品专用结算账户注销后,公司 2016 年非公开发行 A 股股票相关专用账户已全部完成注销。

特此公告。

湖南黄金股份有限公司 董事会 2021年6月11日